各位

株式会社 西京銀行 取締役頭取 平岡 英雄

株式会社ぐるなびと食品販路開拓に関する業務提携契約締結について ~西京銀行は皆さまの販路拡大を積極的に応援いたします!!~

当行は、平成27年1月1日、株式会社ぐるなび(代表取締役社長 久保 征一郎)と地域 食材の販路開拓に関する業務提携契約を締結いたしましたのでお知らせします。

今回の業務提携により、株式会社ぐるなびが全国に有するネットワークおよびサポートシステムを利用した、効果的な地域食材の販路拡大サポートが可能となりました。

当行では、農林水産事業者さま、食品加工業者さまの販路拡大に積極的に取組んでおり、 今後ますます高まる販路拡大ニーズに、幅広く・きめ細かくお応えできるものと考えてお ります。

当行は、お客さまの販路開拓・拡大をサポートさせていただくことで、地域の活性化に 貢献し地域の皆さまのお役に立つ銀行を目指してまいります。

> ◆本件に関するお問い合わせ 西京銀行 地域連携部(担当:山中) TEL 0834-22-7665

## ◆株式会社ぐるなびとの提携業務

- (1) 取引先同士のビジネスマッチング
- (2) 食品商談会の実施
- (3) 展示商談会への出展
- (4) 商品提案力強化セミナー等の開催
- (5) 食材プロデュース
- (6) その他、食材販路拡大関連事業

## ◆株式会社ぐるなびの概要

- (1) 名 称 株式会社ぐるなび
- (2) 代表者代表取締役社長久保征一郎
- (3) 所 在 地 東京都千代田区有楽町 1-2-2 東宝日比谷ビル 6F
- (4) 設立年月日 1989年10月2日(会社設立)
- (5) 資本金 2,334百万円 (2014年9月30日現在)
- (6) 従業員 単体1,432名 連結1,753名(2014年3月31日現在)
- (7) 事業内容飲食店のインターネット検索サービスその他関連する事業